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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20201302 - LA PROMOCIÓN DE LOS CONTRATOS EN LICYT@L
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 3.86

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 3.79

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 3.86

4. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.07

5. La Acción Formativa es útil para mi puesto de trabajo. 4.23

6. La Acción Formativa es útil para mi formación personal 3.86

7. La accesibilidad y funcionamiento de la plataforma tecnológica ha sido adecuada. 4.14

8. El nivel de utilización del correo interno, foro, noticias, Chat u otros ha sido amplio. 4.07

9. Los enlaces a páginas web, demostraciones, videos, han sido suficientes. 3.93

10. La presentación y organización de los contenidos han sido claros y adaptados. 4.08

11. Los casos prácticos han sido variados. 3.93

12. El profesor domina la materia. 4.57

13. El profesor ha respondido con rapidez y capacidad a las preguntas surgidas. 4.5

14. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 3.86

15. El profesor merece una valoración óptima. 4.5

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

CONSIDERO QUE LA DURACIÓN DEL CURSO HA SIDO INSUFICIENTE Y EL QUE LOS CONTENIDOS SE HAYAN IDO
INCORPORANDO PAULATINAMENTE HA DIFICULTADO SEGUIRLO PUES PARA ALGUNOS TEMAS SOLO HEMOS TENIDO
UNAS HORAS. NO HAN IDO PUNTUANDO LAS ENTREGAS Y HA SIDO BASTANTE CONFUSO PUES NO HEMOS TENIDO
NINGUNA RETROALIMENTACIÓN DE LAS TAREAS QUE ÍBAMOS REALIZANDO, SOLO DE LAS PREGUNTAS QUE HEMOS IDO
HACIENDO EXPRESAMENTE. TERMINADO AYER EL CURSO NO ME APARECE EN MI LISTADO DE CURSOS, POR LO QUE NO
PUEDO ACCEDER AL MISMO NI SIQUIERA PARA CONSULTAR. HE TERMINADO LAS TAREAS COMO YO HE CREÍDO QUE
DEBÍA HACERLO PERO NO SÉ SI LO HE HECHO CORRECTAMENTE, ME HE LIMITADO A SEGUIR LAS INSTRUCCIONES DEL
TEMARIO, NO SABRÍA HACERLO SIN VER UN PASO A PASO.
ME HUBIESE GUSTADO QUE ESTE TIPO DE CURSO LICYTAL FUESE PRESENCIAL.
PIENSO QUE ESTE CURSO DEBERÍA HABER SIDO SEMIPRESENCIAL O A TRAVÉS DE UNA PLATAFORMA QUE SE PERMITIERA
INTERACTUAR. PIENSO QUE AL TENER UN CONTENIDO TAN DENSO ES CONVENIENTE IR DETALLANDO EL PROCESO DE
CONTRATACIÓN, EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE.
LA PUESTA EN PRÁCTICA DE ESTE MÓDULO, EN LOS AYUNTAMIENTOS, ES BASTANTE LIOSA. COMO NORMA GENERAL NO
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EXISTEN TANTAS ÁREAS O DEPARTAMENTOS IMPLICADOS EN LA TRAMITACIÓN DE LA PROPUESTA. POR LO GENERAL
TODA LA TRAMITACIÓN DEL EXPEDIENTE RECAE SOBRE 1 O 2 PERSONAS. CREO QUE SERÍA NECESARIO SIMPLIFICAR
BASTANTE EL TRÁMITE DE LA PROPUESTA.
LA ACCIÓN FORMATIVA ESTÁ MUY BIEN PARA UNA ORGANIZACIÓN COMO LA DIPUTACIÓN DE SEVILLA. PARA UN
AYUNTAMIENTO PEQUEÑO U ORGANISMO AUTÓNOMO, ESTE PROCEDIMIENTO ES MUY LIOSO, COMPLICADO Y POCO
OPERATIVO. GRACIAS
NO TENGO NINGUNA OBSERVACIÓN QUE HACER

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

SICAL
ACCIONES FORMATIVAS DIRIGIDAS A LAS SIGUIENTES FASES DE PROCEDIMIENTO DE CONTRATACIÓN.
PRESENCIAL.
LICYTAL

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 0

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

23. El/la ponente merece una valoración global de: 0

Ponente 2

24. El/la ponente domina la materia. 0

25. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

26. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

27. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

28. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

29. El/la ponente merece una valoración global de: 0

Ponente 3
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30. El/la ponente domina la materia. 0

31. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

32. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

33. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

34. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

35. El/la ponente merece una valoración global de: 0

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 4
Nota media PRETEST = 3.75 (37.5 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 5.25 (52.5 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 15 %

Número de alumnos/as certificados/as = 17
Número de alumnas certificadas = 9
Número de alumnos certificados = 8


